


Llenun u 3amaumn ypoka:

1lpoBepruTh CBOU 3HAHUA O ... YHCJIAX.
.3aKPEIIMTh 3HAHUS O ... YUCJIAX.

3. TpeHupoBarbCs CPpaBHUBATH ... YUCIIA.
4. TpeHUpOBATHh YMEHUE MPEACTABIATD ...

4HClia B BUAEC CYMMBI
S. TpernpoBaTh YMEHHUE PEILIATH 3a1a4YMU HA

IJIOIAAb U HIEPUMETP ...










1.
a) 2 000 000 + 400 000 + 8000 +
500 + 70;

6) 73 045; 4 020 860.

2.

1111 > 999:

82 058 929 < 8 100 312:

****6 < *****3;

5**** > 4****

3.
OT1BeT: 9 CcM.



1.

a) 2408 570 =2 000 000 + 400 000 + 8000 +
+ 500 + 70.

6) 70 000 + 3000 + 40 + 5 = 73 045;

4 000 000 + 20 000 + 800 + 60 = 4 020 860.

2.

1111 > 999

82 058 929 <82 100 312;

****6 < *****3;

5**** > 4****



3.

1) 12 : 2 = 6 (c™m) WMpUHa NPAMOYroribHMUKa

2) (12 + 6) - 2 = 36 (cm) nepumeTp
NpPAMOYrofibHUKa

3) 36 : 4 =9 (cm) cTOpOHa KBagpaTa

OTBeT:9 CM ANUHaA CTOPOHbLI KBagparTa.



Pednekcus «CBetodop»

Obl/10 TPYAHO,
He MOHATHO

O6bI/10 MOHATHO, HO He
BCE, 3aTpyAHAeTEeCb

Obl/ZI0 BCE MOHSATHO
[I/I UMHTEepPeCHO




